

Raads- voorstel	Onderwerp + opmerkingen	Beeld	Oordeel	Besluit	Wat wordt er van de raad gevraagd?	Ambtelijke voorbereiding
Ja	Woonbehoefteonderzoek / woonvisie				<p>Naar aanleiding van de gesprekken bij "het gevoel van Goirle", (o.a. n.a.v. onderzoek van de KBO Riel), zijn er in de raad vragen over het bouwen in de gemeente.</p> <p>Zoals gebruikelijk vindt aan het begin van de nieuwe raadsperiode een woonbehoefteonderzoek plaats, welke basis is voor een uit te werken woonvisie, uiteindelijk resulterend in concretisering in bouwprogramma's die aansluiten bij de door de raad vastgestelde visie.</p>	
Ja	Bestemmingsplan Leyoever				<p>Raadsinformatie 12 maart 2018: Het college wenst nog te onderzoeken of een aantal andere scenario's voor de ontwikkeling van de locatie mogelijk is.</p>	
Ja	Visie Zuidrand	Feb-18	ntb	ntb	<p>Om de raad, omwonenden en belanghebbenden te informeren en te betrekken bij het stedenbouwkundig plan is in februari een thema avond Zuidrand georganiseerd. Daarin wordt het stedenbouwkundig plan gepresenteerd en wordt tevens toelichting gegeven op de keuzes die zijn gemaakt ten aanzien van 'groen en blauw' en de voorgenomen inpassing van cultureel erfgoed. Na de thema avond wordt een raadsvoorstel opgesteld zodat de raad kan toetsen of het definitieve stedenbouwkundig plan een concrete vertaling omvat van de eerder door de raad vastgestelde visie Zuidrand.</p> <p>Vraag is steeds: wie zijn erbij betrokken? Hoe breed is het beeld?</p>	Klaas Rus

Ja	onderzoek rekenkamercommissie "Met de raad naar resultaat": twee onderzoeken.				15-12 Eerste onderzoek naar Goirle is klaar. Vergelijkend onderzoek Goirle-Dongen-Loon op Zand is in fase bestuurlijk wederhoor. Gezamenlijk bespreken	
	Evaluatie blauwe zone				Nog in voorbereiding	
Ja	Inclusie-agenda	24 april?			Raad 13 maart 2018: gefaseerde uitwerking van de inclusie agenda. In een informeel gezamenlijk overleg tussen raad, college, Participatieraad en andere belangenorganisaties de prioritering van de verbeterpunten te bepalen.	
	Werkgroep Opvang Statushouders	2 ^e kwartaal			Beeldvorming: wat doet de werkgroep statushouders, waar lopen zij tegenaan in de praktijk? (Vraag werkgroep Sociaal Domein - raad)	
	Bezoek 't Loket	2 ^e kwartaal			Beeldvorming: wat is de stand van zaken in 't Loket? Aandacht voor samenwerking en zaken waar de partners in de praktijk tegenaan lopen (oa eenzaamheid) (Vraag werkgroep Sociaal Domein)	
	Handhaving			Mei	Beeldvormend: motie om op korte termijn een inwoners en ondernemers-bijeenkomst te organiseren waar we met elkaar spreken over hoe we omgaan met elkaar bij handhaving. Doel is het delen van ervaringen, meningen, ideeën om te komen tot een betere maar vooral dienstbare handhaving en houding m.b.t. handhaving. Aansluitend kaderstelling door de raad	
Ja	Verordening kwaliteitscriteria	optioneel		Mei	De raad heeft in juli 2016 besloten niet in te stemmen met de voorgelegde besluitvorming over de Verordening Kwaliteitscriteria. Er waren	

				opmerkingen over de formuleringen in de verordening en vragen over wat precies de taak en rol van de gemeenteraad is bij het toezicht	
	Evaluatie Gôolse Democratie				
	Onderzoek Rekenkamercommissie Programmabegroting			De Rekenkamercommissie heeft een werksessie gehad met de raad (27-11). De resultaten zijn teruggekoppeld met het audit-comité. Het onderzoek zal resulteren in een "Rekenkamerbrief" met aanbevelingen van de Rekenkamercommissie om de begroting verder door te ontwikkelen naar een "beleidsbegroting".	
Ja	Omgevingsvisie			Proces wordt verder ingevuld in overleg met werkgroep Omgevingswet.	
Ja	Proeftuin Fokmast/Regte Heide	N.T.B.		De raad heeft in december 2017 ingestemd met de notitie "Richting en Ruimte, spelregels voor de proeftuin Fokmast/Regte Heide". Begin 2018 wordt gestreefd naar een eerste integrale gebiedsvisie (met wellicht een aantal scenario's). Streven is om rond de zomer 2018 een concept Omgevingsplan gereed te hebben, alsmede de bijbehorende concept Milieu effectrapportage. Wijze waarop de raad hierbij betrokken is, wordt nader bepaald (oa via Werkgroep Omgevingswet). Mogelijk moet de raad ook nog besluiten nemen over de benodigde financiën voor dit project.	
	Evenementenbeleid			Is in voorbereiding: is gereed eerste helft mei	
	Bibob beleid			Gereed ergens in juni 2018	
	Grondstoffenbeleid	24 april		Uitwerking van de proef. Wijze waarop nader te bepalen: mede afhankelijk van wijze waarop de	

					raad hierbij betrokken is / wil zijn. Voorstel de uitkomsten eerst beeldvormend te presenteren, daarna besluiten over de wijze waarop verdere behandeling plaatsvindt.	
	Beleidsnota windmolens en zonneweiden	2e/3e kwartaal 2018			Febr 2018: ambtelijke verkenning informatie verstrekking over nota college. Het college wil een nota Zonnewijzer en Windrichting vaststellen. Dit past binnen kaders van het milieubeleidsplan "Duurzaam Goirle" en is daarmee collegebevoegdheid. Gezien de grote ruimtelijke impact van zonneweides en windturbines, wenst het college de gemeenteraad graag te informeren over dit voorlopige besluit, voordat een definitief besluit wordt genomen.	
	Bakertand, woningbouwontwikkeling					
	Hoek Kalverstraat - Tilburgseweg				Afwegingsnotitie voor de zomer	
	Sportparken				Er is een notitie stand van zaken / knelpunten en wensen in de maak (i.s.m. sportverenigingen). Beeldvormend bespreken?	
Ja	Jaarrekening		19 juni 2018	3 juli 2018	De jaarrekening wordt (mits op tijd gereed) op 13 juni met het audit-comité besproken en volgt daarna de verdere procedure. Op 11 juni zou de introductieavond in het teken kunnen staan van financiën (Wat kun je ermee als raadslid?)	
Ja	Begroting			6 november 2018	De begroting moet voor 15 november zijn vastgesteld. Aanlevering van de begroting door het college is medio september. Verdere invulling van de behandeling nog nader in te vullen.	